



## **Бывший сотрудник полиции подозревается в совершении дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб мужчина**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего участкового уполномоченного полиции отдела МВД России по Меленковскому району 33-летнего Валерия Савина. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, вечером 04 апреля 2013 года в районе автодороги по улице Свердлова города Меленки Савин, управляя во внеслужебное время личным исправным автомобилем «Чери Амулет», не обеспечил скоростной режим, соответствующий дорожным и метеорологическим условиям, не применил торможение и остановку автотранспорта после ослепления светом фар встречного автомобиля, в результате чего совершил наезд на велосипедиста. От сильного удара пострадавший перелетел через автомашину и упал на асфальтовое покрытие дороги. От полученных телесных повреждений 62-летний мужчина скончался на месте. При очевидности обстоятельств сотрудник полиции, испугавшись ответственности за содеянное и увольнения со службы, с места дорожно-транспортного происшествия скрылся. В целях сокрытия преступления подозреваемый перегнал поврежденный автомобиль в село Архангел, где во дворе жилого дома своего знакомого оставил транспортное средство. Оперативно-розыскными мероприятиями утром следующего дня место нахождения автомобиля и его владелец были установлены. Осознавая, что избежать ответственности невозможно, капитан полиции Савин добровольно явился в правоохранительные органы и написал явку с повинной. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в том числе состояния, в котором подозреваемый управлял транспортным средством. Расследование уголовного дела продолжается. Примечательно, по показаниям Савина и результатам проведенного медицинского освидетельствования, ночью после ДТП, в автомобиле знакомого, доставившего его в город Меленки, подозреваемый употреблял алкоголь. Органами ГИБДД на подозреваемого составлен протокол о совершении административных правонарушений, выразившихся в оставлении места дорожно-транспортного происшествия, и не исполнении запрета водителю употреблять после ДТП алкогольные напитки (ч. 2,3 ст. 12.27 КоАП РФ). Подразделение- следственный отдел по Меленковскому району

08 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/740666>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---